

Ο ΑΝΑΡΧΙΚΟΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ



ΑΘΗΝΑ, 8 ΜΑΗ 1996

- τεύχος 122

Χθες (7 Μάη 1996) το πρωί.
έφυγε από κοντά μας
ο Albert Meltzer

Ο σύντροφος, που στα δύσκολα χρόνια, μετά την εγκαθίδρυση του φρανκισμού στην Ισπανία, αγωνίστηκε μ' όλες του τις δυνάμεις για τη διάσωση των Αναρχικών κρατουμένων του φασισμού, αναδιοργανώνοντας κι επεκτείνοντας τον ΑΝΑΡΧΙΚΟ ΜΑΥΡΟ ΣΤΑΥΡΟ, ο σύντροφος που στάθηκε πλάι στους καταπιεσμένους όλου του κόσμου, έφυγε από κοντά μας...

**ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΘΑ ΦΥΓΕΙ
ΑΠ' ΤΟ ΜΥΑΛΟ ΚΑΙ ΤΗΝ
ΚΑΡΔΙΑ ΜΑΣ!**

Ήταν τότε που ο Stuart Christie κατέβηκε στη φασιστοκρατούμενη Ισπανία, για να συμπαρασταθεί στους Αναρχικούς που κατά δεκάδες οδηγούνταν στις φαλαγγίτικες γκαρότες... Τα όργανα του Φράνκο τον έπιασαν... Η μοίρα του ήταν προδιαγραμμένη...

Τότε ήταν που στην Αγγλία, μια ομάδα Αναρχικών συντρόφων αποφάσισε να ανατρέψει αυτό που όλοι θεωρούσαν αναπότρεπτο.

Ανάμεσά τους, ο νεαρός τότε **Albert Meltzer**.

Ήταν εκείνος που είπε στον Ισπανό πρεσβευτή : «Αν ο Christie δεν αφεθεί ελεύθερος ως αύριο, τότε θα δείτε έξω απ' την πρεσβεία σας τη μεγαλύτερη Αναρχική διαδήλωση στην ιστορία της Αγγλίας...».

Την άλλη μέρα, ο Christie επέστρεψε στην Αγγλία.

Ήταν η εποχή των Angry Brigades... Ο **Albert Meltzer** ήταν και πάλι ο κινητήριος μοχλός των κινητοποιήσεων που κατέληξαν στην υποχρέωση της βρετανικής κυβέρνησης να σταματήσει την εξόντωση των κοινωνικών αντιπάλων.

Ήταν τα «χρόνια του μολυβιού» στην Ιταλία... Ο **Albert Meltzer** ήταν και πάλι εκεί, να συμπαραστέκεται στους κρατούμενους και να ξεσκεπάζει το ρόλο των νεοφασιστών.

Ήταν η κούνια στην Ελλάδα κι ο **Albert Meltzer** στεκόταν πάλι εκεί, να απαιτεί την απελευθέρωση του Αλέκου Παναγούλη.

Δεν ήταν μόνος. Οι σύντροφοι του Αναρχικού Μαύρου Σταυρού του Λονδίνου, των άλλων πόλεων της Βρεταννίας, των άλλων χωρών δημιουργούσαν μαζί του ένα δίκτυο που σήμερα απλώνεται σ' όλο τον κόσμο και προστατεύει τους κοινωνικούς κρατούμενους, τους αιχμαλώτους του κοινωνικού πολέμου, τους Αναρχικούς φυλακισμένους από την μακρινή Bougainville της Παπούας-Νέας Γουίνέας μέχρι τη νεοσύστατη δημοκρατία του Μολδόβα και μέχρι τα κελιά των αμερικάνικων φυλακών.

Οι εμπειρίες του, γραμμένες σε δεκάδες βιβλίων, φυλλαδίων, άρθρων, αποτελούν σημαντικό κομμάτι του πανανθρώπινου πλούτου.

Η **Black Flag** - η εφημερίδα στην οποία είχε αφιερώσει τον χρόνο που του άφηνε ελεύθερο η δράση του στον **Anarchist Black Cross** - συνεχίζει την έκδοσή της και το έργο του.

Θα μπορούσαν να γραφτούν πολλά βιβλία για τον **Albert Meltzer**.

Κάποτε θα γραφτούν...

Για την ώρα, η σκέψη πως δεν θα τον ξαναδούμε να χαμογελάει στην πόρτα του σπιτιού του, στο Paradise του Λονδίνου, πονάει πολύ. **Farewell Albert...**